

2013年机器人技术高峰论坛在哈举行

发布时间：2013-6-5 16:10:59 阅读数：

哈工大报讯（兰锐 文/图）6月5日上午，由我校机器人技术与系统国家重点实验室和中国宇航学会机器人专业委员会主办，哈尔滨博实自动化股份有限公司协办，以“探寻中国机器人技术发展的新思路和新方向”为主题的2013年机器人技术高峰论坛在哈尔滨举行。

会议名誉主席蔡鹤皋院士、王天然院士和封锡盛院士，哈尔滨市委常委刘忻，黑龙江省科技厅副厅长郭大春出席开幕式。会议主席、校长王树国致开幕辞。开幕式由会议执行主席、副校长邓宗全主持。

王树国在致辞中说，此次论坛是中国工业机器人和智能自动化产业领域的一次高水平、高层次的高峰论坛，通过各位专家和学者的研讨，将会让大家更加了解工业机器人和智能自动化领域的最新进展与未来发展趋势。他表示，机器人技术从诞生之日起，就是融合了机械、信息、材料、生物医学等最新科学研究成果的多学科交叉研究领域。因此，他希望与会专家和学者在研发机器人过程中也要眼观六路、耳听八方，时刻关注相关领域的最新发展动向。他指出，中国正从制造大国步入制造强国，在实现装备制造产业升级过程中，机器人发展将会发挥不可替代的作用。在全球化大背景下，我国要更多发挥装备制造业比较优势，切实促进工业机器人产业健康快速发展。

王天然、刘忻和郭大春先后致辞，纷纷表示哈工大多年来为我国机器人领域的发展作出了卓越贡献，并强调自主创新对我国机器人制造业未来发展的重要性，希望各位代表以此次论坛为契机，通过相互学习和交流，为中国机器人发展作出有益的推动。

开幕式后，会议副主席、原国家“863计划”先进制造与自动化领域专家委员会副主任贾培发教授，“十一五”“863计划”先进制造领域专家组组长王田苗教授、专家黄田教授和谭民研究员，“十二五”“863计划”专家刘宏教授等知名专家先后作主旨报告，在回顾中国机器人产业历程、总结智能装备制造业现状与挑战的同时，还面向未来，对我国机器人产业的难点与挑战及未来发展对策提出了宝贵建议。

本届论坛吸引了包括中科院、清华大学、上海交通大学、北京航空航天大学、天津大学、山东大学和香港中文大学等一大批科研院所和高校的机器人领域或相关领域专家参会，为机器人产业的交流、合作与发展提供了一个高端平台。



新闻搜索

搜索

今日新闻

投票

十大新闻



开幕式现场



现场交流

编辑：兰锐 来源：哈工大报

相关新闻

[富蕴县成为2013年哈尔滨工业大学新疆首个支教点](#) 6-4

[富蕴县成为2013年哈尔滨工业大学新疆首个支教点](#) 6-4

[2013年“三星探索之旅”哈工大启航](#) 6-3

[富蕴县成为2013年哈尔滨工业大学新疆首个支教点](#) 6-3

[2013年“探索之旅”在哈工大启航](#) 5-27

[2013年第二届全国虚拟仪器大赛在天津大学举行](#) 5-27

[三星2013年“探索之旅”哈工大启航](#) 5-24

[哈工大召开落实2013本科招生工作责任制工作会议](#) 5-24

[先进制造所承办“2013中国常州先进机器人技术交流暨成果发布会”](#) 5-24

[2013年“探索之旅”在哈工大启航](#) 5-24